Payback descontado

Es5a ferramenta é usada para calcular em quanto tempo,
(Anos por exemplo) um investimento retornard o valor investido Vi
mesmo considerando uma taxa de desconto

como a Iflagéo por exemplo.

Valor inicial de investimento (R$) [ RS 100,00

Taxa de desconto para trazer a valor presente (%) 10% .
Estimativa de retomo do periodo (R$) [Fll_RS [YYEVTRM valor presente das estimativas de retorno (RS)
Estimativa de retomo do periodo (RS) [El]_RS [RYTEPI valor presente das estimativas de retorno (R$)
Estimativa de retorno do periodo (R$) [Ell_RS [TRCXEMM valor presente das estimativas de retorno (RS)
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Estimativa de retorno do periodo (RS)
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Estimativa de retorno do periodo (RS) [EI|
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Estimativa de retorno do periodo (RS)
Estimativa de retorno do periodo (R$)
Estimativa de retorno do periodo (RS)

Valor presente das estimativas de retorno (R$)
Valor presente das e s de retorno (R$)
Valor presente das estimativas de retorno (RS)
Valor presente das estimativas de retorno (RS)
Valor presente das estimativas de retorno (RS)

[ERTIRT] Payback alcansado

Um exemplo para compreender melhor:

Payback (tempo de recuperagéo) Descontado:
tempo necessario para que o valor presente acumulado
dos fluxos de caixa recupere o investimento inicial

Considerando-se o seguinte fluxo /
§SOI +501
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pr—
Descontando-se
allfena

+ Hioo .

O valor recebido nos dois.
primeiros anos ¢ igual a0 valor
do investimento original. Nesse
caso, dois anos ¢ o periodo de
payback
























